

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 45

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.06.2009 18:06:28

формирования заключения врача: 12.06.2009 10:08:04

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/95062/answer/95080>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Увеличение полового члена возможно только хирургическим путем, и применение экстендеров эффективно именно после операции. Но Вам нужно знать, что Американская Урологическая Ассоциация и другие ведущие профессиональные ассоциации урологов мира считают операции по увеличению полового члена (как удлинение, так и увеличение в ширину) ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫМИ, т.е. не имеющими доказанной эффективности и безопасности. Тоже касается и применения экстендеров. Принимая решение об операции по увеличению полового члена, Вы подвергаете себя риску осложнений и с очень большой вероятностью (более 50%) результаты манипуляция по увеличению полового члена не будут отвечать Вашим ожиданиям. Никаких конкретных названий указать я не могу - это будет рекламой. Если Вас сильно беспокоит проблема увеличения члена - обратитесь к специалистам очно. По крайней мере это позволит избежать осложнений. В Питере можете обратиться в клинику «Медем» к урологу Берникову Александру Викторовичу. Это очень добросовестный, грамотный уролог, которому Вы можете довериться. Его телефон 8(921)919-07-89, при звонке сошлитесь на меня лично и передавайте привет. Удачи.